
Program putovanja:
autobusom iz Zagreba, jednodnevni izlet u NP Triglav gdje možete uživati u kristalno
plavoj boji rijeke, zelenoj mahovina i sivim stijenama zbog čega ćete se osjećati  kao da
ste na nekom drugom planetu. Na ovom putovanju upoznajte TOLMINSKA KORITA-NP
TRIGLAV-KOBARID-IZVOR SOČE-BOVEC, kolekcija putovanja Upoznajmo Sloveniju

ZAGREB-TOLMINSKA KORITA-NP TRIGLAV-KOBARID-IZVOR SOČE-BOVEC-ZAGREB
Polazak autobusa u 6:00 sati s dogovorenog mjesta. Vožnja kroz Sloveniju do gradića Zatolmin te
nastavak do Tolminskih korita, mjesto gdje se spajaju korita Rijeka Tolminka i Zadalščica. Korita su
ujedno i najniža ulazna točka u NP Triglav. Ono što je najupečatljivije u ovom parku su kristalno
plava boja rijeka, zelena mahovina i sive stijene zbog čega ćete se osjećati  kao da ste na nekom
drugom planetu. Na ulazu započinje razgled s lokalnim vodičem koji će vas upoznati sa ljepotama
ušća korita Rijeka, Danteovom  jamom i ostalim čarima Tolminske klisure, staze su sigurne no
preporuka je zatvorena obuća pošto je teren sa malo više uspona i prirodnih stepenica. Nakon ca 2 h
lagane šetnje povratak i nastavak putovanja  u smjeru Kobarida, gradića u kojem su se odigrale neke
od najstrašnijih bitaka Prvog svjetskog rata. Šetnja gradom i mogućnost posjete Kobaridskom
muzeju. Ukoliko ste ljubitelj gastronomije u Kobaridu se nalazi Hiša Franko u kojem kuha glavni
ženski chef koja je 2017. osvojila titulu najboljeg ženskog chefa na svijetu. Slijedi nastavak putovnja
prema Bovcu uz kratko stajanje kod slapa Boka, jednom od najvećih i najljepših slapova u Europi
(144 m visine). Nastavak putovanja prema izvoru rijeke Soče i dolazak do Koče pri izvoru Soče (886
m) koja je smještena na početku slikovite doline Zadnje Trente. Slijedi šetnja od ca 10 min po stazi
osiguranoj sajlama i klinovima do izvora Soče. Rijeka je duga 137 km te se od svog izvora do ušća
naglo spušta u Jadransko more u Tršćanskom zaljevu. Soča je jedna od najljepših europskih rijeka  a
u gornjem toku koji je izuzetno čist živi i ugrožena vrsta pastrva glavatica. Slijedi odlazak do Bvca,
bajkovitog mjesta ispod skijališta Kanin. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u planinskom zraku.
Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni
 pratitelja putovanja.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom
Turističkog pratitelja tijekom putovanja
razglede prema programu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata: 

Ulaznica za Tolminska korita + stručno vodstvo: 15 EUR odrasli, 12 EUR djeca 6-14
godina (okvirna cijena, obavezna prijava u ageciji, plaćanje na licu mjesta)
Ulaznica za Kobaridski muzej 6 EUR, djeca, student, umirovljenici: 4 EUR (okvirna cijena

INFORMACIJE:

Za državljane RH viza za Sloveniju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.
COVID VAŽNE INFORMACIJE: https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html 

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za

https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html


izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






